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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarte con Bronson-Uno Card. Habla Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir? Ah, buenas
tardes. Estoy regresando la llamada. Me mandaron un mensaje de texto. ¿Qué dice el texto?
Ah, permítame. Ahorita se lo leo. Dice: "Hola. Recordatorio amistoso. Su oportunidad para
inscribirse en los beneficios está a punto de finalizar. Llame a Vic al ocho, cero, cinco, tres,
veintitrés, tres, siete, cero, cero para más información". Ok, so, nosotras somos los
administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. ¿Para cuál estás
trabajando, perdón? Para Partners. Ok, so, Partners Personal es una de las agencias. Am, si
te mandaron esos mensajes porque estás en los primeros treinta días de haber recibido tu
primer cheque y puedes calificar para inscribirte a los beneficios médicos que ellos ofrecen a
sus empleados del medio de la empresa. Am, es algo totalmente opcional, pero si es que te
quieres inscribir, sí, solamente duran treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer
cheque. Dependiendo cuántos elijas, cuáles sean, si agregas dependents... Mhm. tiene
mucho que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos planes seleccionados. Y
es algo- completamente opcional, pero sí te van a estar llegando recordatorios a tu teléfono.
Ok. No, está bien. Nada más que quería saber a ver de qué era. Ok. Y si es que no te
interesa, pues solo puedes ignorar los mensajes, porque te van a estar llegando como
recordatorios. Ok, ok. Gracias por darme la información. De nada, que tengas un buen día.
Muy amable. Muchas gracias, igualmente . Bye bye. Adiós.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Bronson-Uno Card. Habla Stephanie.
¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Ah, buenas tardes. Estoy regresando la llamada. Me mandaron un
mensaje de texto.

Speaker speaker_1: ¿Qué dice el texto?

Speaker speaker_2: Ah, permítame. Ahorita se lo leo. Dice: "Hola. Recordatorio amistoso. Su
oportunidad para inscribirse en los beneficios está a punto de finalizar. Llame a Vic al ocho,
cero, cinco, tres, veintitrés, tres, siete, cero, cero para más información".



Speaker speaker_1: Ok, so, nosotras somos los administradores de beneficios de salud para
las agencias de empleo. ¿Para cuál estás trabajando, perdón?

Speaker speaker_2: Para Partners.

Speaker speaker_1: Ok, so, Partners Personal es una de las agencias. Am, si te mandaron
esos mensajes porque estás en los primeros treinta días de haber recibido tu primer cheque y
puedes calificar para inscribirte a los beneficios médicos que ellos ofrecen a sus empleados
del medio de la empresa. Am, es algo totalmente opcional, pero si es que te quieres inscribir,
sí, solamente duran treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque.
Dependiendo cuántos elijas, cuáles sean, si agregas dependents...

Speaker speaker_2: Mhm.

Speaker speaker_1: tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para
esos planes seleccionados. Y es algo- completamente opcional, pero sí te van a estar
llegando recordatorios a tu teléfono.

Speaker speaker_2: Ok. No, está bien. Nada más que quería saber a ver de qué era.

Speaker speaker_1: Ok. Y si es que no te interesa, pues solo puedes ignorar los mensajes,
porque te van a estar llegando como recordatorios.

Speaker speaker_2: Ok, ok. Gracias por darme la información. De nada, que tengas un buen
día. Muy amable. Muchas gracias, igualmente . Bye bye.

Speaker speaker_1: Adiós.


